



ਅਡਲਟ ਮਾਈਗ੍ਰੈਂਟ ਇੰਗਲਿਸ਼ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (Adult Migrant English Program) ਵਿੱਚ ਬਾਲ-ਸੰਭਾਲ

ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ Adult Migrant English Program (AMEP) ਦੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ ਬੱਚੇ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ? ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ AMEP ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਮੁਫ਼ਤ ਦੇਖਭਾਲ ਉਹਨਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ ਜੋ ਸਕੂਲੀ ਉਮਰ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹਨ।

ਤੁਹਾਡਾ AMEP ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਉਹ ਬਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਕੇਂਦਰ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਜਾਂ AMEP ਕਲਾਸ ਤੋਂ 30 ਮਿੰਟ ਦੀ ਦੂਰੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੈ। ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। AMEP ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਨੇੜੇ ਦੀ ਬਾਲ ਸੰਭਾਲ ਸਹੂਲਤ ਲੱਭਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨਗੇ।

AMEP ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਸ ਬੱਚਾ ਦੇਖਭਾਲ ਕੇਂਦਰ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਗੇ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ AMEP ਕੋਰਸ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਕਲਾਸ ਵਿਚਲੇ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਬੱਚਾ ਦੇਖਭਾਲ ਕੇਂਦਰ ਨੂੰ ਰਾਖਵਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨਗੇ। ਕਦੇ-ਕਦੇ ਇਹ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਕਿਉਂਕਿ ਬਾਲ ਸੰਭਾਲ ਥਾਂ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੀਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉੱਚ ਮੰਗ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਕਈ ਵਾਰੀ, ਥਾਵਾਂ ਤੁਰੰਤ ਉਪਲੱਬਧ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁੱਝ ਕੁ ਬੱਚਾ ਸੰਭਾਲ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਵਾਧੂ ਦਿਨ ਉਪਲੱਬਧ ਹੋਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਮੁਫ਼ਤ ਬਾਲ ਸੰਭਾਲ ਸਿਰਫ ਉਦੋਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ AMEP ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ AMEP ਕਲਾਸ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਅਮੇਪ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੇ, ਜਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਟਿਊਸ਼ਨ ਪੂਰੀ ਕਰ ਲਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਬਾਲ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਜਾਂ ਬੱਚੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਲਈ ਦੇਖਭਾਲ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ AMEP ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋ। ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਕੀਤੀ ਕੋਈ ਵੀ ਬੁਕਿੰਗ ਨੂੰ ਲੋੜ ਮੁਤਾਬਕ ਫੇਰ-ਬਦਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ AMEP ਕਲਾਸਾਂ ਨੂੰ ਖੁੰਝਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਾ ਸੰਭਾਲ ਦੀ ਥਾਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ AMEP 'ਤੇ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਮੁਫਤ ਬਾਲ ਸੰਭਾਲ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇਗੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਥਾਂ ਦੀ ਦੁਬਾਰਾ ਉਪਲੱਬਧ ਹੋਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਨੀ ਪੈ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੀ ਬਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਤੁਹਾਡਾ AMEP ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਜਿੰਨਾ ਛੇਤੀ ਹੋ ਸਕੇ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਸਕੋ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ:

- ਇੱਕ ਉਸੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਬੱਚਾ ਸੰਭਾਲ ਸੁਵਿਧਾ ਵਾਲੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸੈਂਟਰ 'ਤੇ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ
- ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਤੁਸੀਂ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਸਫ਼ਰ ਕਰਨ ਲਈ
- ਕਿਸੇ ਘਰੇਲੂ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਜਾਂ ਪੱਤਰ- ਵਿਹਾਰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੁਆਰਾ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇੱਕ ਬੱਚਾ ਸੰਭਾਲ ਸਥਾਨ ਉਪਲੱਬਧ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

ਜੇ ਕੋਈ ਬਾਲ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਬੰਧ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ AMEP ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਬਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ AMEP ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ।